

潍坊全力做好H7N9防控工作

市民若出现不明原因肺炎应及时就医

本报4月7日讯(记者 马媛媛 通讯员 李玉委)3日,潍坊市人感染H7N9禽流感防控工作会议召开,要求全力做好H7N9禽流感防控工作。7日,奎文区卫生局也紧急召开全区卫生系统疫情防控工作会。专家提醒,市民出现不明原因肺炎,应及时就医。

潍坊市卫生局在4月3日召开全市人感染H7N9禽流感防控

工作会议暨防控技术培训班,潍坊各县市区卫生局分管局长及应急与疾控科、医政科科长,各县市区疾控中心分管主任及应急办、传染病科、检验科主任,各县市区人民医院(含益都中心医院)分管院长及相关科室负责人;市直各医院、潍坊医学院附属医院、解放军第89医院分管院长及医务科主任,潍坊市疾控中心分管主任

及应急办主任,局机关各相关科室负责人,市卫生局人感染H7N9禽流感疫情防控专家组成员参加会议和培训。

目前,全市已做好各项应急准备工作,适时开展风险评估,有效应对可能出现的疫情。潍坊市人民医院传染科贾德兴主任提醒市民,出现打喷嚏、咳嗽等呼吸道感染症状时,要用纸巾、手帕掩盖口

鼻,预防感染他人。此外,还要特别注意尽量避免直接接触病死禽、畜。如果出现高热、不明原因肺炎时,应及时就诊。

作为潍坊唯一一所国家级流感监测哨点医院,潍坊市人民医院建立起了三个梯队,随时做好准备,一旦有情况发生,就会立即启动。

此外,7日,奎文区卫生局

紧急召开全区卫生系统疫情防控工作会,全面部署落实现阶段各项防控措施。迅速建立了人感染H7N9禽流感病毒实验室检测方法和流程,对辖区各级医疗机构开展了人感染H7N9禽流感病例临床诊疗等方面的培训,强化临床医生首诊负责制,对防控工作提出更高的要求,随时应对可能出现的人感染H7N9禽流感病例。



贫困家庭收到免费猪肉

7日,在潍城区高家东社区,一贫困家庭收到了爱心企业送来的5斤猪肉。当日,共有10户贫困家庭收到免费猪肉。

本报记者 吴凡 摄影报道

潍坊多措并举提高财政资金使用效率

单件物品超5万,实行财政直付

本报4月7日讯(记者 韩杰杰 通讯员 孙超)7日,记者从市财政局获悉,为提高财政资金的使用效率,杜绝铺张浪费和腐败问题,潍坊推出多项措施加强财政资金管理。其中,单件物品或单项服务金额超过5万元的项目支出,一律实行财政直接支付。

为加强财政资金管理,潍坊推出多项措施,在预算审批、预算执行管理、专项资金管理等方面,严格规范程序,并实行问责追偿制度。其中,在财政资金预算审批程序上,把“不突破预算、不超标准安排支出”作为一条严肃财政纪律贯彻执行,对未经审批擅自突破预算的,事后自行消化缺口,从源头上杜绝铺张浪费和腐败问题,对先实施项目、后申请资金的,一律不予解决。同时实行“用钱必问效、无效必问责”考评机制,对财政支出没有达到预期效

果,工作没有达到预定目标的,追究相关部门和人员责任。

在预算执行管理上,对单件物品或单项服务金额超过5万元的项目支出,一律实行财政直接支付。此举可以减少支付中间环节,提高财政资金的使用效益,也有利于防止腐败行为的滋生和蔓延。而使用财政资金购置政府采购目录内的货物、工程及服务项目,全部实行政府采购,对未按规定实行政府采购的,不办理资金支付。

此外,在专项资金管理上,同类资金整合使用,统筹安排,集中用于事关全局和长远发展的重大项目。严格按照规定编制和审查专项资金预算,不安排人员经费、行政经费和一般性工作经费,对重大活动或重大项目经费,主办部门一口管理,统筹安排,对协办单位不另行安排资金。

潍坊新樱桃园商城 灯具城 鞋城



潍坊新樱桃园商城拥有新樱桃园灯具城、鞋城两大专业市场,共占地25000多平方米,营业面积40000多平方米,商城坐落于潍坊市潍城区向阳路(18号)南首,南距潍坊火车站不足500米,北接潍坊中心商业圈的潍坊中百大厦、百悦大楼、VI地下购物广场,地处繁华商业地段,交通十分便利。市内19路、23路、33路、57路、59路、62路、67路、71路,公交车皆从门前停靠经过。

潍坊新樱桃园灯具城又称樱桃园灯具大世界,是潍坊最大、最老、最繁华的专业灯具市场,自上世纪九十年代成立至今经过近二十年的发展,规

规模和档次有了质的飞跃,从当初的仅有的灯具北厅二十几个灯具经营业户,发展到现在包括灯具二街、灯具南厅1—3楼的近200户,从当初的中低端市场发展到现在的中、高端为主的规范化专业市场,经营的品种和牌从过去的相对单一,到现在的所有灯具和灯饰用品一应俱全,汇集了国内外所有知名品牌,随着国内物流业的飞速发展,目前已成为了省内除临沂、济南之外的第三大灯具专业市场和灯饰用品集散地,灯具销售不仅覆盖了整个潍坊地区而且还辐射到莱州、平度等县市,并成功实现了一站式

购物模式,售前设计及售后服务达到了新的高度和水平。

潍坊新樱桃园鞋城,潍坊唯一的以批发为主的大型鞋类专业市场;二十年的发展依然生机勃勃,市场布局更加专业合理,目前形成了鞋城一厅以经营批发皮鞋为主,鞋城二厅西南部以童鞋为主,中北部以旅游鞋为主,鞋城三厅以胶鞋、布鞋为主,丰产路西院专业经营拖鞋,鞋城三街以中高档各色鞋类批发零售、供应超市为主的主体格局,高速便捷的物流和优越的地理位置为鞋城的发展经营提供了极大的便利。

买灯具不用东奔西走,新樱桃园灯具城应有尽有;批发鞋、要实惠、想发财,还是到潍坊鞋城来!

联系电话:灯具城:0536—8398159 鞋城:0536—8398259 地址:潍坊市潍城区向阳路(18号)南首路西

